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ATA DA  REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA  DO  COLÉGIO DE PROCURADORES DE 

JUSTIÇA  DO  MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DE MATO GROSSO 

Aos catorze dias do mês de abril do ano de dois mil e quinze, às 15 horas, 

na Sala de Reuniões da Procuradoria Geral de Justiça do Estado de Mato 

Grosso, situada à Rua 04 s/nº, Centro Político Administrativo, reuniu-se o 

Egrégio  Colégio  de  Procuradores  de  Justiça  para  sessão  extraordinária 

convocada por meio do Ofício Circular n° 002/2015, sob a presidência do 

Excelentíssimo Senhor Procurador-Geral de Justiça  Doutor Paulo Roberto 

Jorge do Prado, com registro de presença dos Procuradores(as) de Justiça 

Leonir Colombo, Luiz Alberto Esteves Scaloppe,  Mauro Delfino Cesar, Luiz 

Eduardo Martins Jacob, Benedito Xavier de Souza Corbelino, Eliana Cícero 

de Sá Maranhão Ayres,  Hélio Fredolino Faust, Siger Tutiya,  Eunice Helena 

Rodrigues de Barros, Kátia Maria Aguilera Ríspoli, José Zuqueti, Edmilson 

da Costa Pereira, Vivaldino Ferreira de Oliveria, Élio Américo, Maria Angela 

Veras Gadelha de Souza, Gill Rosa Fechtner, Silvana Correa Vianna, José de 

Medeiros,  Domingos  Sávio  de  Barros  Arruda  e  Flávio  Cezar  Fachone. 

Ausências  e  justificativas:  Waldemar  Rodrigues  dos  Santos  Júnior,  José 

Basílio  Gonçalves  (férias), Mauro  Viveiros(férias),  Dalva  Maria  de  Jesus 

Almeida (Tribunal de Justiça), Paulo Ferreira Rocha (férias), Mara Lígia Pires 

de  Almeida  Barreto  (  férias),   Astúrio  Ferreira  da  Silva  Filho 

(justificada/saúde),  Valéria  Perassoli  Bertholdi  (justificado/saúde)  e,  João 

Augusto  Veras  Gadelha  (Tribunal  de  Justiça). Conferido  o  quorum, foi 

declarada  aberta  a  reunião  convocada  por  meio  do  Ofício  Circular  n° 

003/2015 datado de 10 de abril de 2014 para “discutir e deliberar acerca 

da participação do Ministério Público do Estado de Mato Grosso, por meio  

dos  seus  agentes,  na  “Semana Nacional  do  Juri”  a  ser  realizada  na  
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Comarca de Rondonópolis no período de 13 a 17 de abril do corrente ano  

”, conforme requerimento subscrito pelos Excelentíssimos Procuradores de 

Justiça Leonir Colombo, Siger Tutiya, Luiz Alberto Esteves Scaloppe, Luiz 

Eduardo  Martins  Jacob,  João  Batista  de  Almeida,  Vivaldino  Ferreira  de 

Oliveira, Edmilson da Costa Pereira, Élio Américo, Mauro Viveiros, José de 

Medeiros e Domingso Sávio de Barros Arruda. O Corregedor-Geral solicitou 

a palavra e prestou os esclarecimentos dizendo que, em conjunto com o 

Procurador-Geral entenderam necessário, para justificar o posicionamento 

da  Instituição,  atender  a  convocação  do  Tribunal  de  Justiça  quanto  a 

participação  na  Semana  do  Júri  a  ser  realizada  na  Comarca  de 

Rondonópolis. E ainda, que para isso, também em conjunto,  dividiram os 

júris da melhor forma possível, tendo por objetivo não sobrecarregar os 

colegas. Esclareceu também que, além de 09 (nove) Promotores de Justiça 

da comarca de Rondonópolis,  foram designados mais três de Cuiabá, e 

quatro das comarcas vizinhas.  O Sr.  Corregedor Geral  ainda esclareceu 

que,  dias  antes  do  início  dos  julgamentos,  recebeu,  no  gabinete  da 

Corregedoria, a Exma. Sra. Corregedora da Justiça,  Dra.  Maria Erotides, 

que  pediu  a  colaboração  do  MP,  dizendo  que  nos  próximos  mutirões, 

procurará  entrar  em contato  antecipadamente,  tendo  por  objetivo  um 

melhor  planejamento.  Procedidos  os  debates,  restou  registrado  que  a 

proposta  de  levar  a  questão  à  discussão  colegiada  não  representa 

qualquer  censura  ou  banalização  da  decisão  adotada.  Em seguida  foi 

decidido  por  todos,  que  o  Procurador  Geral,  em  conjunto  com  a 

Corregedoria,  analisará  as  sugestões  apresentadas  pelo  Procurador  de 

Justica Edmilson da Costa Pereira e,  pela Associação Matogrossense do 

Ministério Público, encerrando-as em texto único a ser encaminhado ao 

Tribunal  de Justiça.  E  ainda,  que para a análise  e  condensação dessas 

propostas, fará parte, representando todos os membros, a AMMP, através 

de seu presidente Dr. Miguel. Nada mais a ser tratado, conforme a pauta 
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de ordem do dia, declarou-se encerrada a reunião as 16:30 horas, cujos 

termos  são  lavrados  nesta  Ata  que  vai  assinada  pelo  Excelentíssimo 

Presidente  e,  pelo  Secretário  do  Colégio,  acompanhada,  de  forma 

pormenorizada, da respectiva gravação em DVD.   

Paulo Roberto Jorge do Prado
Procurador-Geral de Justiça 

Presidente do CPJ 

Flávio Cezar Fachone
Procurador de Justiça

Secretário do CPJ
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